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11 juni 2025 11 juin 2025 

MOTIES MOTIONS 

Commissie voor Binnenlandse Zaken, 
Veiligheid, Migratie en Bestuurszaken 

Commission de l'Intérieur, de la Sécurité, 
de la Migration et des Matières 

administratives 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 juni 2025 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Marijke Dillen tot de minister van Asiel en 
Migratie, en Maatschappelijke Integratie, belast met 
Grootstedenbeleid over "De opening van een 
asielcentrum in Schilde" (nr. 062). 
 

Motions déposées le 11 juin 2025 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Marijke Dillen à la ministre de 
l'Asile, de la Migration et de l'Intégration sociale, 
chargée de la Politique des Grandes Villes sur 
"L'ouverture d'un centre pour demandeurs d'asile à 
Schilde" (n° 062). 
 

  
  
  
1. Motie van aanbeveling (14.37 uur) 1. Motion de recommandation (14 h 37) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en het antwoord van de minister van Asiel, Migratie en 
Maatschappelijke Integratie, belast met 
Grootstedenbeleid 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et la réponse de la ministre de l'Asile, de la Migration 
et de l'Intégration sociale, chargée de la Politique des 
Grandes Villes 

- overwegende dat Fedasil blijkbaar plannen heeft om 
een asielcentrum te openen op de site van de paters 
van Scheut in Schilde voor de opvang van 

- considérant que Fedasil prévoit apparemment 
d'ouvrir un centre pour demandeurs d'asile sur le site 
des Pères de Scheut à Schilde afin d’accueillir 
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192 asielzoekers als oplossing voor de sluiting van het 
asielcentrum in Deurne; 
 
- overwegende dat deze site een 7 ha groot niet 
afgesloten domein betreft waar iedereen vrij in en uit 
kan lopen; 
- overwegende dat het lokaal bestuur van Schilde niet 
betrokken was bij deze plannen van de eigenaars van 
deze site en niet op de hoogte was van de gesprekken 
met Fedasil en dat er integendeel intensieve 
gesprekken waren met de eigenaars over een 
toekomstgerichte, gedragen en duurzame invulling 
van de site; 
- overwegende dat deze eenzijdige keuze van de 
eigenaars voor de invulling als asielcentrum een zeer 
grote maatschappelijke impact heeft, niet alleen voor 
Schilde, maar ook voor de omliggende gemeenten; 
 
- overwegende dat er geen voorafgaand overleg heeft 
plaatsgevonden met de inwoners van Schilde, terwijl 
beslissingen met dergelijke impact in overleg dienen 
te gebeuren met de lokale gemeenschap; 
- overwegende dat het protest ook zeer groot is; 
 
- overwegende dat deze plannen niet kaderen in het 
"strengste asielbeleid ooit" dat de eerste minister aan 
zijn kiezers beloofd heeft; 
 

192 demandeurs d'asile, et ce pour compenser la 
fermeture du centre pour demandeurs d'asile de 
Deurne; 
- considérant que ce site est un domaine de 
7 hectares non clôturé, permettant à tout un chacun 
d'aller et venir; 
- considérant que l'administration locale de Schilde 
n'a pas été associée à ces projets des propriétaires 
du site et n'avait pas connaissance des discussions 
avec Fedasil, et qu'au contraire, des discussions 
intensives ont eu lieu avec les propriétaires au sujet 
d'une affectation du site tournée vers l'avenir, mûrie 
et durable; 
- considérant que ce choix unilatéral des propriétaires 
de reconvertir ce site en centre pour demandeurs 
d'asile a une incidence sociétale majeure, non 
seulement pour Schilde mais également pour les 
communes environnantes; 
- considérant qu'aucune concertation préalable n'a eu 
lieu avec les habitants de Schilde, alors que les 
décisions entraînant de telles conséquences doivent 
être prises en concertation avec la collectivité locale; 
- considérant que le projet suscite également une 
vive opposition; 
- considérant que ce projet ne s'inscrit pas dans la 
politique d'asile la plus stricte de tous les temps que 
le premier ministre a promise à ses électeurs; 
 

  
  
vraagt de regering demande au gouvernement 
  
geen asielcentrum te openen op het domein van de 
paters van Scheut in Schilde. 

de ne pas ouvrir de centre pour demandeurs d'asile 
sur le domaine des Pères de Scheut à Schilde. 
 

  
  
  

Marijke DILLEN (VB) Marijke DILLEN (VB) 
  
  
  
  
2. Eenvoudige motie (14.38 uur) 
 

2. Motion pure et simple (14 h 38) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Marijke Dillen 
 
en het antwoord van de minister van Asiel, Migratie en 
Maatschappelijke Integratie, belast met 
Grootstedenbeleid 

La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Marijke Dillen 
 
et la réponse de la ministre de l'Asile, de la Migration 
et de l'Intégration sociale, chargée de la Politique des 
Grandes Villes  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
  

Maaike DE VREESE (N-VA) Maaike DE VREESE (N-VA) 
 


